

小区车位不够用 网球场上也停了车

网球场本该是休闲运动的场所,可是,在定淮门附近佳盛花园北门外的一处网球场,却变成了小区业主的停车场。10月12日,有市民在定淮门城墙上锻炼时,无意中看到了城墙下这个停满汽车的网球场,有人奇怪,好好的网球场为何要用来停车?

现代快报记者 徐红艳 文/摄



网球场里停了不少私家车

网球场变停车场

昨天下午3点多,现代快报记者来到佳盛花园。刚刚走入城墙与佳盛花园间的小路,记者就看到,很多私家车已排队停在道路两侧,挤得满满当当,不过道路两侧并未划有停车位。

沿着小路继续走,记者见到了位于小区北门外的网球场。不过,此时网球场已然成了一个大型停车场,但四周的绿色铁丝网还算完好,原本网球场上的白线也依稀可见。尽管未到下班时间,但网球场内已停了近一半的私家车。与路口违停不同,这里的车辆都有固定的停车区域和挂在球网上的车号牌。而在网球场周边大概50米的范围内,也划有不少车位并在显著区域挂有车号牌。

“这是我们小区的车位,我们家的车就停在旁边。”指着网球场旁一个白实线内的停车位,小区

住户刘阿姨告诉记者,由于小区内车位不够,而住户车辆越变越多,物业就在小区外面划了一片区域,供业主停车,“每年要交停车费1800元。”

业委会:实属无奈

“小区内有900多户,但小区内外的停车位一共才200多个。”昨天下午,佳盛花园物业管理处一位工作人员告诉记者,因为车位问题,小区内住户间矛盾很多。而随着佳盛花园三期的完工,业主们对车位的需求也愈发凸显。该工作人员说,原本,小区内容纳不下的车辆,物业安排它们停在了定淮门城墙和小区之间道路的两侧,不过,今年以来,由于定淮门城墙保护工作的启动,城墙下50米范围内不得修建建筑,开发商就在此处修建了1000多平米的网球场。

负责人向记者表示,将车辆停进网球场,经过了业主委员会的同意。“突然没了车位,住户们很着急”,该负责人说,只能临时将车位设在网球场。

“网球场这块区域属于我们小区所有,这在1996年小区开发之初就已确定。”昨天下午,记者在业主委员会办公室一张佳盛花园整体规划图上看到,网球场的位置原本规划的是农贸市场。该负责人告诉记者,几年前,小区曾接到上级通知,城墙下50米范围内不得修建建筑,开发商就在此处修建了1000多平米的网球场。

至于网球场何时会回归?该负责人表示,短时间内不可能。据了解,由于城墙保护,小区和城墙之间的道路还要拓宽,打造成市政道路,届时,网球场可能也会碍事,小区居民们的停车位更不知要去哪儿寻找了。

(报料人线索费60元)

佳盛花园业主委员会一位负

相关新闻

南京站北广场停车场,阻位器坏了不少

快报记者(见习记者 王益)8月8日,南京火车站北广场投入使用,同时,北广场上的停车场也开始投入使用。近日,有网友反映,北广场西停车场上,不少车位上才用没多久的阻位器已被车辆压碎了。

昨天下午,现代快报记者来到火车站北广场停车场,看到了这些破損的阻位器。这片露天停车场和地下停车场的出入口相接,场内阻位器有不少被压碎,有

的甚至发生了位移。在现场,记者还看到一辆洒水车,占据了4个车位,巨大的车轮正好碾过阻位器,阻位器支离破碎。

停车场的一位管理员告诉现代快报记者,洒水车是广场内部绿化使用的,估计是由于大车车位停满了,才停到小车车位上的。“国庆期间车比较多,压坏了阻位器也是可能的。”

随后,记者联系了城建集团

资产经营管理公司工程部的相关负责人,她表示,当初这个停车场只规划了5个大车车位,而地下停车场限高2.2米,在大车车位停满、地下停车场又进不去的情况下,一些大客车只能停在小车车位上。“往来车辆较多,阻位器的损耗也就随之加快。”据该负责人介绍,在接下来的两周内,该公司将根据现场情况采购一批新的阻位器进行更换。

国行iPhone6本周五苏宁首发

作为本年度极受瞩目的手机产品,前期爽约的iPhone6即将于10月17日在内地市场首发上市。此轮即将上市的iPhone 6和iPhone 6 Plus均有16GB、64GB、128GB三个容量,以及银色、金色、深空灰三种颜色,售价分别5288元和6088元起。对于这款大屏的iPhone手机,消费者表现出极高的热情,加上第一批货源有限,自首发消息披露以来,包括苹果官网、三大运营商、线上/线下零售商在内的各渠道预约火爆。

针对iPhone 6上市,运营商方面也可谓摩拳擦掌。电信、联通等均策划了4G靓号抢购活动,个性化套餐定制等措施也相继出炉。中国移动推出的iPhone 6有裸机和合约机两个版本,其中裸机属于全网通型号,选择购买裸机的用户将会获得2个月每月2GB的流量,至于合约机,移动提供预存优惠购机和购机赠送话费两种方案。相比移动,电信和联通的iPhone 6

均提供的全网通版本的iPhone 6。虚拟运营商方面,苏宁推出了业界首个iPhone 6的合约计划,10月17日前,消费者可以登录苏宁易购购买iPhone 6、iPhone 6 Plus。凡是在苏宁易购购买iPhone 6、iPhone 6 Plus的用户都可以享受到985购物赠送的特权,用户每月获赠500兆流量+500分钟话费。

本周五,苏宁将联合运营商于新街口Expo超级店、商茂Expo超级店举行iPhone6新品首发仪式。笔者从苏宁了解到,目前iPhone6预约数量已超2000台。10月17日前,至苏宁/苏宁乐购门店均可进行预约,除了可以获得优先购买权外更有配件等精美礼品加赠!此外,从9月中旬开始,苏宁就联合第三方权威机构在门店开展通讯产品的以旧换新活动,消费者的旧手机经过估价后均可用来抵做新机的购机款。对于希望购买iPhone6手机的消费者这将大大缓解购买压力。

秦淮区大明路32号商业房地产拍卖公告

杭交 148 号

一、对土地的使用权有异议,请于即日起10日内向登记机关提出。

二、竞买标的物的非收入人(含但不限于担保物所有人、抵押权人、先顺位次债权人等)应及时报告,确保本协议顺利履行。

三、拍卖公司咨询地址:杭州市西湖区万塘路30号;联系方式:0571-85121000,18969052912 陈小姐(汇通拍卖),15857024981(朱先生)(大德拍卖),15868784541(李小姐)(大丰拍卖)。

四、报名地点:杭州市下城区延安路58号东都大酒店六楼杭州产权交易所拍卖大厅(0571-86923214,15808873849 金先生)网上报名邮箱:jcsj@163.com。

五、相关咨询网址:www.Lance.com(杭交网),www.Estate.com(下招),www.ZJauction.com(江浙拍网)。

六、监督电话:0571-87395155(手机)0571-86438791(市工商)0571-85611420(市质监局)。

七、评估报告书:秦淮区大明路32号商业房地产评估报告书。

八、报名时间:2014年10月28日9时至10月29日16时。拍卖成交后,买受人须在5个工作日内支付保证金(不计息)。

九、报名地点:秦淮区大明路32号商业房地

城建

宁和城际全面开工

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,现代快报记者从南京地铁建设指挥部了解到,宁和城际先期开工的四站已经完成主体结构施工,江北段站点也已开建。这意味着南京又一条过江地铁线建设进入全面开工阶段了。根据计划,宁和城际一期工程将于今年实现“洞通”“轨通”“电通”。2015年年底试运行并通车。

据介绍,截至9月底,河西段除生态科技园站外已完成主体结构施工。目前宁和城际一期共设站19座,分别是:南京南站、景明佳园站、铁心桥站、春江新城站、华新路站、汪家村站、中和街站、黄河路站、天河路站、新梗街站(地下站)、

天保路站、生态科技园站、朱石路站、滨江村站、步月路站、林中路站、林东站、桥林新城站、黄里站。建成后,江北居民可以方便地到南京南站这一换乘枢纽站,无论是乘坐京沪高铁,还是转机场轻轨线至机场,或者是搭乘地铁1号线和3号线到老城区,都会非常方便。

据透露,宁和城际拟采用B型车,与满载为1860人的A型车相比,B型车满载1460人,比A型车要苗条小巧一些,造价要便宜很多。

另外,现代快报记者从南京地铁方了解到,4号线将于明年底建成通车。截至今年9月底,新建的18座车站中,9座车站已完成主体结构施工。

民生

蔬菜价格微涨 蛋价降回6元以内

快报讯(记者 张瑜)最近气温开始下降,根据物价部门的监测,最近一周南京市场上菜价稳中微涨,也有青菜、莴笋、青椒等品种价格略降。

此外,国庆节后鸡蛋价格也是明显回落,南京市场上均价已经降到6元以内,目前是5.9元/斤。市场人士预计,随着天气逐渐变冷,后期蔬菜价格可能稳中有涨,而蛋价可能稳中有降。

虽然这两天降温,但这段时间天气晴好,比较适合蔬菜生长,大量的本地菜上市,市场货源充足,蔬菜整体价格微涨。昨天,南京市

场上青菜比前几天降了1毛钱,莴笋、青椒都从3.3元/斤降到3元/斤,不过,也有部分品种价格上涨,比如生菜从每斤3.3元涨到3.5元。据市场人士预计,后期蔬菜价格较为平稳。

气温逐渐转凉后,市民对猪肉的需求也有所增加,而市场上的肉价也呈现稳中略涨态势。据南京市物价局的监测,近期南京市场上精瘦肉均价14元/斤,与前段时间持平,而去骨腿肉12.5元/斤,比此前涨了5毛钱。此外,五花肉的价格也将近15元/斤,比上周价格略微上涨。

维权

买了“串货”冰箱,保修期内维修难

快报讯(通讯员 江晓峻 冯阳 吕辉 记者 朱蓓)最近,南京市民王女士家中一台年初刚买的冰箱出了问题,明明还在保修期内,结果维修时却遇上了问题,这是怎么回事?

今年初,家住板桥的王女士在家门口的一家门市部买了台冰箱。最近,她发现冰箱制冷效果大不如前,考虑到冰箱还在保修期内,她拨打了售后电话,但工作人员却告诉她,这台冰箱是“串货”,不能提供免费维修。冰箱是在正规商店买的,发票、保修卡都在,怎么会成了“串货”呢?

王女士拨通了工商12315投诉电话。雨花工商分局工作人员调查发现,王女士购买的冰箱确实属于“串货”。工商分局的工作人员找到了销售这台冰箱的门市部老板,这名老板承认,自己为了图便宜,从安徽进了几台冰箱,王女士买的冰箱就是其中一台。最终,门市部老板承诺在保修期内,会帮助王女士免费维修。

工商部门提醒消费者,所谓“串货”就是经销商为了多赚点钱,把商品从低价地区拿到高价地区去卖。目前,“串货”现象在家电、手机等商品上比较普遍。